



CNÖ 1/20-7/2024.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

készült a Budapest Főváros XV. kerületi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat
2024. december 18. (csütörtök) 17 órakor
megtartott KÖZMEGHALLGATÁSról

Helye: **Polgármesteri Hivatal – nemzetiségi szoba**
(1158 Budapest, Neptun u. 72.)

Jelen vannak: **Lakatos Sándor** elnök
Rafael Dzszenáró elnök-helyettes
Czuczu Tamás képviselő
Dudás János képviselő
Rafael László képviselő

Lakatos Sándor elnök üdvözli a Képviselő-testület tagjait és a megjelenteket.

Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a nemzetiségek jogairól szóló törvény alapján évente egy alkalommal szükséges közmeghallgatást tartani.

Igyekszik minden évben az elmúlt időszakról egy átfogó képet adni, kérdéseket fel lehet tenni, észrevételeket szívesen vesszük.

Kérdés esetén rendelkezésre áll, igyekszik választ adni.

Az év elején január 15-ig még az elmúlt évre el lehet végezni az esetleges módosítások, így januárban a 2023. évre vonatkozó költségvetésünket módosítottuk.

Februárban elfogadtuk a 2024. évre vonatkozó költségvetést;

Március 15-én megemlékezést tartottunk az 1848/49-es forradalom és szabadságharc alkalmából;

Májusban elfogadtunk a 2023. éves zárszámadást (kötelező), módosításra került az éves költségvetésünk is;

Október 14-én megalakult új felállással a XV. kerületi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat, egyhangúlag megválasztottuk Lakatos Sándort elnöknek, Rafael Dzszenárót elnökhelyettesnek, Czuczu Tamás, Dudás János, Rafael László képviselő lett az új önkormányzatban;

A zavartalan működéshez szükséges volt közjegyző által hitelesített aláírási címpéldány készíttetése is, valamint fontos volt egy kérelmet benyújtani a Polgármester Asszony részére, hogy a helyiséget továbbra is bérbe vehessük, a bérleti szerződést végül december 10-én alá is tudtuk írni.

November végén még határoztunk a közmeghallgatásunk időpontjáról, elfogadtuk a Szervezeti és Működési Szabályzatunk, valamint sikerült egy karácsonyi-adventi évzáró ünnepséget is szervezni, melyet december 22-én tartunk meg a XV., Késmárk u. 16. szám alatt.

Budapest Főváros XV. kerületi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat
1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.



Számunkra nagyon fontos a cigány hagyomány és kultúra megismertetése, fenntartása, a nyelv használatával a hagyományok megőrzése és kultúránk fenntartása.

30/2024.(XII.18.) CNÖ számú határozat

A Budapest Főváros XV. Kerületi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő testülete a Beszámolót elfogadja.

(Szavazati arány: 5 igen, egyhangú)

Az elnök várja az észrevételeket, ötleteket a jövő évi programokkal kapcsolatban.

K. m. f.


Lakatos Sándor elnök

Budapest Főváros XV. ker.,
Cigány Nemzetiségi Önkormányzat
1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.